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Tájékoztató a 2019. október  13-i választási eredményekrõl Balatonföldváron

A 2019. október  13. választási eredmények  tekintetében a 3 napos jogorvoslati határidõn belül
fellebbezés nem érkezett, így a választási eredmények jogerõssé váltak. 

Balatonföldvár  két körzetében  a névjegyzékben szereplõ választópolgárok száma összesen 2045  fõ
volt.  1307  fõ ment el szavazni, amely az országos átlagnál  magasabb 64 %-os részvételi arányt jelent.
A szavazatok több, mint 99 %-a érvényes volt. 

A választáson három  polgármester jelölt indult. Az érvényes szavazatok száma az alábbiak szerint
alakult: 

Gáspár Imréné    29  szavazatot kapott   (  2 %),
Herényi Károly László 520  szavazatot kapott   (41 %),
Holovits György Huba 733  szavazatot kapott  (57 %). 

Megválasztott polgármester: Holovits György Huba
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A  szavazatok száma az alábbiak szerint alakult: 

1. Dr. Kovács Zsolt 642 szavazat      MEGVÁLASZTVA
2. Pappné Molnár Veronika 559 szavazat MEGVÁLASZTVA
3. Babina Éva 531 szavazat MEGVÁLASZTVA
4. Andorka Miklós 527 szavazat MEGVÁLASZTVA
5. Kovács Emõke 521 szavazat MEGVÁLASZTVA
6. Veres Zsolt Károly 504 szavazat MEGVÁLASZTVA
7. Kovács Alexandra Zsuzsanna 467 szavazat
8. Balázs Ágnes Margit 459 szavazat
9. Farkas Zoltán 456 szavazat
10. Ábrahám Anikó 448 szavazat
11. Herencsárné Dolgos Krisztina 442 szavazat
12. Ernyes Violetta 379 szavazat
13. Sebestyén Annamária 334 szavazat
14. Szakács József 312 szavazat
15. Gáspár Imréné 184 szavazat

A választás óta eltelt idõszakban Andorka Miklós a mandátumáról lemondott, így a soron következõ
legtöbb szavazatot elért képviselõ-jelölt  Olsovszky-Kovács Alexandra Zsuzsanna lett a képviselõ-
testület tagja.   

A megyei önkormányzati választás jegyzõkönyve szerint az érvényes szavazatok száma 1273 volt. 

A szavaztok megoszlása az alábbi:

FIDESZ-KDNP 662 szavazat  52 %

DK 203 szavazat  16 %

MOMENTUM 177 szavazat  14 %

SOMOGYÉRT 150 szavazat  12 %

JOBBIK 52  szavazat   4%

MSZP 29  szavazat  2 %

A választás napján a választási irodához tartozó hét település
mindegyikében rendben zajlott a szavazás, a szavazó helyiségekben
és a mozgóurnás szavazás során egyaránt. Rendkívüli esemény nem
történt.

A helyi szavazatszámláló bizottságok illetõleg választási
bizottságok  munkájával kapcsolatban észrevétel nem merült fel,
választási kifogás nem érkezett. A jegyzõkönyvek rendezettségérõl
a Területi Választási Irodán is elismerõen nyilatkoztak. 

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a választási bizottságok,
szavazatszámláló bizottságok tagjainak, a választási iroda
valamennyi munkatársának a  választási eljárás során végzett
szakszerû munkájáért.

Köselingné dr. Kovács Zita   jegyzõ
választási iroda vezetõ 

A Balatonföldvári Közös

Önkormányzati Hivatalban a

karácsonyi idõszakban

igazgatási szünet lesz, így

2019.  december 23. és

2019. december 31.

között az önkormányzati

hivatal zárva tart.

Az igazgatási szünet alatt

haláleseti anyakönyvezés

esetén hívható telefonszám:

06-84-540-975
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TESTÜLETI ÜLÉS I.: NÉPSZAVAZÁST JAVASOLT A POLGÁRMESTER E- KIKÖTÕ ÜGYBEN.
NEM KAP MAGASABB JUTTATÁST A VÁROSVEZETÕ ÉV VÉGÉN. BEIKTATTÁK AZ ÚJ

KÉPVISELÕT.

TESTÜLETI ÜLÉS II.: VÁROSUNK JÓHÍRÉT JOGI ÚTON IS VÉDIK A JÖVÕBEN.
ÚJABB FÖLDTERÜLETTEL GAZDAGODHAT FÖLDVÁR.

TÍZMILLIÓ FORINTOS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁST NYERHET AZ ÖKORMÁNYZAT
SEGÍTSÉGÉVEL A SPORTEGYESÜLET

NÉPSZAVAZÁST JAVASOLT A POLGÁRMESTER E- KIKÖTÕ ÜGYBEN

Az e-kikötõvel kapcsolatban Holovits Huba polgármester türelmet kért:„Várjuk meg, hogy a
benyújtott pályázat egyáltalán támogatást kapjon. Ezt követõen vizsgáljuk meg a tervdokumentációt,
majd várjuk meg az engedélyezési eljárás során a szakhatóságok –kiemelten a környezetvédelmi
hatóság - állásfoglalását és ezek birtokában vitassuk meg az ügyet. Amennyiben nem alakul ki
társadalmi konszenzus városunkban lakossági fórumok megtartása mellett, akár helyi népszavazás
kiírását is javasolom.” 

NEM KAP MAGASABB JUTTATÁST A VÁROSVEZETÕ ÉV VÉGÉN

A képviselõ-testület nem támogatta azt a képviselõi javaslatot, amely a szokásos 50 ezer forintról 60
ezer forint/ fõre emelte volna, a hivatali dolgozók és a polgármester év végi plusz juttatását.  

BEIKTATTÁK AZ ÚJ KÉPVISELÕT

Andorka Miklós lemondásával megüresedett képviselõi mandátumot a Balatonföldvári Helyi
Választási Bizottság határozata értelmében Olsovszky-Kovács Alexandra Zsuzsanna /Fidesz-
KDNP/ tölti be. A 29 éves balatonföldvári képviselõ beiktatására a képviselõ-testület 2019. november
21-i ülésén került sor. A Humán Bizottság új külsõs tagja Buzsáki Zsuzsa lett.

VÁROSUNK JÓHÍRÉT JOGI ÚTON IS VÉDIK A JÖVÕBEN

Az elmúlt két évben sajnálatos módon megszaporodtak a valótlan tartalmú kinyilatkoztatások,
amelyek több esetben becsületsértõ, rágalmazó állításokat is tartalmaznak, sértik Balatonföldvár
város jó hírnevét és országos megítélését, csökkentik a településünkön beruházni, betelepülni
szándékozókat és a turisták számát. Így összességében a várost támadó érdekcsoportok magatartása
hátrányosan befolyásolja a város fejlõdését, csökkenti forrásait. Ezért a testület által elfogadott
keretmegállapodás felhatalmazza az ügyvédet, hogy indítson polgári, szükség esetén büntetõ
eljárásokat a város jó hírnevét sértõ, rágalmazó, becsületsértõ, károkozó személyekkel szemben.

ÚJABB FÖLDTERÜLETTEL GAZDAGODHAT VÁROSUNK

Az önkormányzat a helyi környezet- és természetvédelemi célokat figyelembe véve kezdeményezi a
„kiserdõ” térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását a Magyar Nemzeti Vagyonkezelõtõl. A
képviselõ-testület döntött a Mikes Kelemen utca (Földvár és Szárszó települések határán húzódik)
tulajdonjogának rendezésérõl is. A városvezetés azt szeretné, hogy az utca közigazgatásilag is
Balatonföldvárhoz tartozzon. Az eljárást követõen lehetõség nyílna az utca csatornázására és az
aszfalt burkolat felújítására.

TÍZMILLIÓ FORINTOS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁST NYERHET AZ ÖNKORMÁNYZAT
SEGÍTSÉGÉVEL A SPORTEGYESÜLET

A képviselõ-testület mostani döntése értelmében a TAO támogatás elnyeréséhez szükséges 2,3 M
forintos önrészt a város biztosítja az egyesület számára. A pályázati pénzt sportszerek beszerzésére és
az utánpótlás-nevelés feladatainak ellátására fordítják.
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31 év a közigazgatásban.
Az adó csoportunk fõmunkatársát

Nyers Mariannát búcsúztattuk.
Maricának boldog nyugdíjas éveket

kívánunk!
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BESZÁMOLÓ-RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉS 

GÉPJÁRMÛPARK 
Az önkormányzat és a városüzemeltetés gépjármûparkját takarékossági okokból folyamatosan korszerûsíti. A

régi elavult jármûveket új, gazdaságos üzemelésû modern változatokra cseréljük. A program részeként most

az önkormányzati flotta újul meg. A hivatali kisbuszt és a polgármesteri autót cseréljük le modernebb és

környezetbarátabb jármûvekre. November havi megrendelésük esetén még a maximális önkormányzati Re-

nault kedvezményt lehetett érvényesíteni. A nyílt végû lízing konstrukció révén pedig az ÁFA egy bizonyos ré-

sze is visszaigényelhetõ. Így a mostani listaáruknál 3-4 millió forinttal olcsóbban kerülnek beszerzésre a jár-

mûvek. Ezen kategóriájú gépjármûvek ára jövõre jelentõsen drágul.

FOLYTATÓDIK A KVASSAY SÉTÁNY PART-

VÉDÕMÛVÉNEK FELÚJÍTÁSA

A Balaton Fejlesztési Tanács pályázatán õsszel nyert

városunk 10 millió forint támogatást a Kvassay sétány

partvédõmû III. szakaszának a felújítására. A szakasz

egyes részein a burkolat erõsen megbomlott, a kövek

kiestek a víz és a jég eróziós hatása következtében. A

kiüregesedett és megbomlott szakaszok kivésése

szükséges, majd betonba ágyazott terméskõ beraká-

sával az eredeti állapotot kívánjuk helyreállítani. Je-

lenleg a lábazati kõszórás hiányos, erõsen erodált. A

partvédmû felújítása után a kõszórás rendezése és

pótlása is megtörténik. A kivitelezés 2020 tavaszára

készül el.

STRANDFEJLESZTÉS 

Folytatódnak a strandfejlesztések a Balatonnál. Tes-

tületi döntés értelmében önkormányzatunk is részt

vesz a Magyar Turisztikai Ügynökség által kiírt pályá-

zaton. Sikeres elbírálás esetén a Keleti és Nyugati

strandjaink szolgáltatásainak színvonalát szeretnék

növelni, bõvíteni. Mindkét stand esetében elõzetes

felmérés történt, arra vonatkozóan, hogy mi az ami a

vendégek részérõl igényként megfogalmazott. Így

összességében az elõterjesztés az összes fejlesztési el-

képzelés maximális költségét tartalmazza. Ismerve az

országosan rendelkezésre álló keretösszeget tisztá-

ban vagyunk vele, hogy ezek közül csak a fontosabb

beruházások fognak megvalósulni. A pályázat beadá-

si határideje november 30. 
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Az Európai Uniós pályázati for-
rásból energetikailag korszerû-
sített és akadálymentesített
épület, nem csak méltó dísze
Balatonföldvár központjának,
hanem komfortos munkahely az
ott dolgozóknak és kellemes
ügyféltér a lakosság számára. 
Az ünnepség résztvevõit
Holovits Huba köszöntötte, ün-
nepi beszédet mondott Bíró
Norbert a Somogy Megyei Köz-
gyûlés elnöke, Dr. Neszményi
Zsolt Kormánymegbízott és
Witzmann Mihály országgyûlési
képviselõ.
A teljeskörû energetikai felújí-
tás során a homlokzat hõszige-
telést kapott, a gépészeti beren-
dezéseket kicserélték az épüle-
tet lift beszerelésével akadály-
mentesítették. A régi fûtési
rendszert kiváltották egy kor-
szerû energiatakarékos, meg-
újuló energiaforrásokat felhasz-
náló központi hõszivattyús
rendszerre, mely télen fût nyá-
ron pedig hût.
Az épületben 2018-ban Kor-
mányablak létesült, mely segít-
ségével a helyiek könnyebben,
gyorsabban intézhetik közigaz-
gatással kapcsolatos ügyeiket.

A Polgármester elõterjesztésére a képviselõ-testület, a téli idõ-
szakban megnövekvõ anyagi terhekre való tekintettel novem-
ber 5-én tartott ülésén megszavazta:
a) 2.500 Ft értékû téli élelmiszercsomag juttatásban részesíti a

legkésõbb a tárgyévben a 60. életévet betöltõ és a 65. élet-
évet el nem érõ életkor közötti személyeket,

b) 10.000 Ft téli pénzbeli juttatásban részesíti a legkésõbb a 
tárgyévben az öregségi nyugdíj korhatárt, a 65. életévet el-
érõ és a 65. életév feletti személyeket.

ÁTADTÁK A FELÚJÍTOTT VÁROSHÁZÁT
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Mûvészi munkásságát számos templom, festmény, grafika õrzi.
Gondolkodó, filozofáló ember volt, aki munkáiban adta át mély
hitét, ember és természet szeretetét. Balatonföldvárral 1965-
ben került kapcsolatba, majd 1995-ben végleg itt telepedett le.
Nagyon szerette a balatoni tájat, Földvár természeti értékeit.
Képeit többször láthattuk földvári kiállításokon, az õ emlékét
õrzi a rk. templom II. János Pál pápa és a diadalív freskója,
valamint az Európa parkban az 56-os emlékmû. Személyisége
hiányozni fog a földvári közéletbõl. Emlékét megõrizzük,
nyugodjon békében! Végsõ nyughelyére szeptember 9-én
helyezték az Új temetõben.

(forrás:Berkesné Hegedûs Márta)

A Magyar Falu Program keretében idén lehetõség nyílott rá, hogy az orvosi rendelõk

eszközbeszerzésére pályázzunk. Pályázatunkat a Miniszterelnökség pozitívan bírálta el és városunk

2.006.992,-Ft támogatásra jogosult. Ebbõl az összegbõl új, modernebb és kényelmesebb várótermi

székeket szerzünk be, a gyerekorvosi rendelõbe pedig a székeken kívül új pelenkázó asztal is kerül.

Nyertes pályázatból újult meg orvosi várótermeink bútorzata

SOMOGY MEGYÉBEN ELSÕKÉNT DIOO A MESEVÁR ÓVODÁBAN

93 éves korában elhunyt Prudzik József festõmûvész

A DIOO /digitális okos játék óvodásoknak/ egy
innovatív magyar találmány, amely megtanítja a
gyermekeket a digitális írás elsajátítására úgy,
hogy az internet veszélyeit teljesen elkerülik. A
DIOO szlogenje nagyon találó, sokat sejtetõ, hi-
szen a „megérinted, megszereted” szavak olyan
érzéseket indítanak el az emberben, amelyeket
hallva a legrövidebb idõn belül birtokolni akar-
juk!
És valóban! Az eddigi tapasztalatok azt mutatják,
hogy a gyermekek azonnal megszeretik, miköz-
ben észre sem veszik, hogy játszva fejlõdnek kü-
lönbözõ képességeik. Ez a játékos fejlesztés óriá-
si segítség a szülõknek, gyermekeknek, pedagó-
gusoknak egyaránt, hiszen a kicsik esetleges
gyengeségei idejekorán kiderülnek, illetve az is
gyorsan kiderül, ha egy kisgyermek valamiben át-
lagon felül tehetséges. Lényeges kiemelni, hogy
nem „egyenfeladatokat” kapnak a kicsik, hanem
minden gyermek képességeinek megfelelõ játé-
kokkal birkózhat meg és az adott szintrõl léphet
tovább.
Nem volt kérdés, hogy akarjuk – e a Balatonföld-
vári Mesevár Óvodában a gyermekek tudását fej-

leszteni olyan digitális eszközzel, ami közel áll
hozzájuk, amelyre fogékonyak és kifejezetten
korosztály specifikus digitális játékuniverzum tár-
házát tartalmazza.
Fontosnak tartjuk, hogy a magyar gyermekek ver-
senyképesek legyenek és széleskörû tudást kapja-
nak, nem elfeledve azt a hagyományõrzõ attitû-
dünket, amelyre szintén hangsúlyosan figyelünk
és büszkék vagyunk!

(forrás:mesevarovoda.hu)
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EFOP-1.5.2-16-2017-00005

Humán szolgáltatások fejlesztése Balatonföldváron és térségében 

(Balatonföldvár, Balatonszárszó, Bálványos, Kereki, és Teleki településeken)

A Balatonföldvár Város Önkormányzata által vezetett konzorcium „Humán szolgáltatások fejlesztése Ba-

latonföldváron és térségében” címmel, EFOP-1.5.2-16-2017-00005 azonosító számon támogatást nyert az

EFOP 1.5.2 pályázati felhíváson. A konzorcium európai uniós támogatás segítségével valósíthatja meg a

projektet a Széchenyi 2020 program keretében.

A pályázat célja a kulturális- és társadalmi tõke, továbbá az egyéni és közösségi

cselekvõképesség fejlesztése, amelynek eredményeként az egyes térségekben, településeken,

településrészeken élõk fel- és megismerik településük emberi, szellemi, tárgyi, környezeti

értékeit, tudatosulnak bennük saját személyes és szûkebb közösségük emberi, tudás- és

képességbéli értékei és alkalmassá válnak a környezetükben és önmagunkban rejlõ

erõforrások fejlesztési, fejlõdési célú tudatos alkalmazására.

A projekt kiemelt célcsoportjai: a hátrányos helyzetû, aktív korú lakosság, a fiatalkorú lakosság, az idõ-

sek, a helyi közszolgáltatásban dolgozók, illetve a potenciális alkalmazottak, továbbá nemzetiségek, etni-

kumok. A társadalmi együttélés, felzárkózás, közösségfejlesztés tekintetében célcsoportként jelenik meg

adott projekt hatóterületén élõ teljes lakosság.

A pályázatban szerepelnek kötelezõen és választhatóan megvalósítandó tevékenységek. A választható

programok közül azokat részesítettük elõnybe, melyekrõl úgy gondoljuk, a térségben a legjobban hasz-

nosítható gyakorlati mentális támogatást nyújtják olyan emberek számára, akik a munkaerõpiacra szeret-

nének visszajutni, közösségi munkát kívánnak végezni, lelki és testi egészségüket óhajtják megóvni an-

nak érdekében, hogy újra, illetve továbbra is hasznos tagjai legyenek az adott település közösségének.

A pályázati összeg egy részébõl a kistelepüléseken  (Teleki, Kereki, Bálványos) felújításra kerültek olyan

önkormányzati tulajdonú épületek, amik színterei lehetnek a közösségi eseményeknek, illetve Bálványo-

son kültéri fitneszpark épült, illetve kisebb eszközbeszerzések valósultak meg.

A pályázati összeg nagy részbõl képzések, rendezvények valósultak/valósulnak meg.

1. Képzések

Településenként 4 alkalommal tartanak képzéseket a célcsoport tagjainak. 

Témájuk a foglalkoztathatóság szempontjából fontos kompetenciák fejlesztése. 

2. Rendezvények - A rendezvények a következõ négy téma köré szervezõdnek:

1. A lakosság egészségmegtartásának fejlesztését célzó közösségi egészségnevelési és 

egészségfejlesztési programok 

2. Család és gyermekjóléti szolgálatok prevenciós szerepének megerõsítése érdekében 

indított, preventív jellegû programok

3. A helyi közösségekben való szerepvállalásra felkészítõ programok

4. Fiatalok közösségépítése tevékenység csoporthoz tartozó programok
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Megemlékezés

Emlékezés napja

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hõsei
elõtt tisztelegtek városunkban is. Holovits Huba
Balatonföldvár város polgármestere beszédében
kiemelte:“Addig erõs egy nemzet, amíg emléke-
zik a múltjára, ezért is fontos, hogy ébren tartsuk
és ápoljuk a forradalom és szabadságharc emlé-
két. Ezért is döntött 2012-ben úgy az országgyû-
lés, hogy törvényben nyilvánítja ki az 1956. októ-
beri forradalom és szabadságharc történelmi je-
lentõségét.1956 õszének magyar forradalma
megalapozta a reményt, hogy létrehozható a de-
mokratikus társadalmi rend, és hogy a haza füg-
getlenségéért semmilyen áldozat nem lehet hiá-
bavaló.

Hiszem, hogy amíg emlékezünk és emlékezte-
tünk addig mindig köztünk, bennünk él 1956

szelleme. Ami erõt ad és összeköt bennünket.“A
megemlékezésen közremûködtek a Széchényi
Imre Általános iskola 8. osztályos diákjai.

1956. november 4-én hajnali 4
óra 15 perckor megkezdõdött a
szovjet csapatok Forgószél fe-
dõnevû hadmûvelete Magyar-
ország ellen, amelynek során
mintegy 60 ezer katona rohanta
le hazánkat.

A mai napon a szabadsághar-

cosokra és a megtorlások áldo-

zataira emlékezünk-mondta be-

szédében Holovits Huba. Bala-

tonföldvár Város polgármeste-
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Testvérvárosi Találkozó ünnepélyes megnyitó
Földváriak Találkozója - Dunaföldvár, 2019. 09. 22.

re kiemelte:”Emlékezzünk Brusznyai Árpádra, a humánum már-

tírjára, Angyal Istvánra, aki megjárta Auschwitzot – hogy végül a

kommunisták akasszák fel. Emlékezzünk Tóth Ilona szigorló or-

vosra. Emlékezzünk Mansfeld Péterre,akinél megvárták, hogy be-

töltse a 18. életévét csak azután végezték ki. Emlékezzünk a bol-

doggá avatott Meszlényi Zoltán püspökre, akinek az volt az egyet-

len bûne, hogy kitartott Mindszenty bíboros mellett.”A városi

megemlékezésen közremûködött a Kolping kórus.

Testvérvárosi Találkozó ünnepélyes megnyitó Földváriak Találkozója - Dunaföldvár, 2019. 09. 22.
Balatonföldvár Város csapatainak szereplése:Szüreti virtuskodás: I. helyezés Fõzõverseny: III. helyezés

Gratulálok a csapatoknak!
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Isten éltesse egészségben városunk új kis

lakóját, Hlinka Mirkót és kedves Családját!

Babaköszöntések

Városunk legifjabb lakóját köszöntöttük a
Humán Bizottság elnökével. Isten éltesse a kis
jövevényt, Szõke Patrikot és kedves Családját!
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Idõsek Világnapja Városunkban

Út és járda felújítási program

Arany János utca

Jókai utca

Spúr István utca

Újstrand utca

Arany János utca
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A Somogy Megyei Sakkszövetség szervezésében
a gyerekek reggel 9 órától délután 2-ig sakkoztak.
Minden korcsoportban 7 forduló volt, személyen-
ként és partinként 20 perces gondolkodási idõvel.
A rendezvényt Holovits Huba polgármester nyitotta

meg, a versenyzõket pedig Misetáné dr. Burján Ani-
ta a Somogy Megyei Sakkszövetség elnöke is kö-
szöntötte. A díjakat nemzetközi sakkmesterek ad-
ták át, Mádl Ildikó és Havanecz Bianka személyé-
ben. 

X. Földvár Kupa sakkverseny

Országos Védõnõi Konferencia

I. korcsoport
3. hely: Völgyi Liza Lídia
II. korcsoport
4. hely: Völgyi Liliom
5. hely: Birkás Sára

Óvodások:
I. hely: Bihari Kolos
I. korcsoport
2. hely: Bihari Soma
III. korcsoport
3. hely: Rill Viktor

A gyerekek szellemileg fáradtan, de lelkileg
feltöltõdve tértek haza.
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Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél 15.oldal 2019. december

Márton Napi játszóház, lámpás felvonulás Balatonföldváron
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A hírlevél szerkesztõségének

elérhetõsége: Balatonföldvár Város

Önkormányzata 8623 Balatonföldvár,

Petõfi S. u. 1.

Felelõs: Futó  Zsófia sajtóreferens

Telefon: 84/540-330, fax: 84/ 540-332,

E-mail:pgmh@balatonfoldvar.hu

Észrevételek, kérdések leadhatók a

hivatal titkárságán.
Készült Balatonföldváron a Quick Press

Nyomdában 1300 példányban.

Szedés és nyomda: Bogdán Zoltán

Balatonföldvár, Erzsébet u. 40.

Tel/fax: 06 84/340-022

E-mail:nyomda@supraktv.hu

Karácsony

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszú sorba’
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna,szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.

Ady Endre


